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X X 5: Detta har blivit bättre.

X X

5: Jag kunde till en början tycka att det var svårt att komma in i min ridgrupp. 

Många som inte hälsade och så. Men det har blivit bättre, och jag har hela 

tiden känt mig välkommen av de anställda!

X X

5: Jag känner mig oftast välkommen och ges ett bra bemötande av både 

personal och andra ridskoleryttare. Ibland kan man dock mötas av personal 

med en otrevlig ton och då gäller det främst i situationer där personalen är 

stressad och man som ridskoleryttare är i behov av hjälp.

X X X 5: Några hälsar, andra inte

X X 6: Alla pratar och hjälper till.

X X
6: Alla är alltid trevliga och det finns alltid hjälp att få av stallvärdarna vilket 

alltid känns tryggt och bra.

X X 6: Alla är trevliga och säger hej!

X X 6: Alltid trevlig stämning

X X
6: Bra med personal/stallvärdar även sent på kvällarna. Lätt att få information, 

ex. nyhetsbrev, hemsida och sociala medier.

X X

6: De flesta är mycket trevliga och hjälpsamma. God stämning. Tycker dock än 

så länge att det känns lite opersonligt i nya delarna. Inga hundar, mm. Lite 

tråkigt.

X X 6: Det är trevliga människor och personal på ridskolan

X X 6: Från dag 1 har jag känslan av att lärare och stallvärdar vill hjälpa till

X X 6: Jag tycker alla är trevliga och hjälpsamma!

X X 6: Lärarna och stallvärdarna är alltid trevliga och välkomnande.

X X
6: Man blir alltid glatt bemött och nästan alla hälsar, man känner aldrig att 

man stör när man har frågor.

X X 6: Mycket trevligt och kunnigt bemötande

X X 6: Trevligt. Alla hälsar på alla.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Kommentar

KAT. 8 17 - 26 år

KAT. 9 27 - 39 år

KAT. 10 40 år och äldre

Observera att rödmarkerad text är avkodarens noteringar

Känner du dig välkommen i klubben?

Övervägande positiva kommentarer

Övervägande negativa kommentarer

Under 10 år

KAT. 7 10 - 16 år

Kategorier
KAT. 1 Ridskoleryttare

KAT. 2 Ryttare med egen häst

KAT. 3

KAT. 4

KAT. 5 Övrig medlem

KAT. 6

Vårdnadshavare till ridskoleryttare

Vårdnadshavare till ryttare med egen häst
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X X
2: Det känns som man får be om ursäkt för att man kommer till anläggningen 

med sin egen häst. Att man inkräktar på ridskoleelevernas utrymme.

X X 2: Finns inte så mkt plats i ridhusen

X X 2: Finns väldigt lite utrymme för privatryttare.

X X 2: Har ingen kompis i ridgruppen

X X 2: Har privathäst i annat stall

X X
2: Inte kundvänliga. Ofta griniga svar från stallvärdar. Info med alldeles för kort 

varsel. Ofta svårt att hitta hjälp vid behov.

X X 2: Svarar å min dotters vägnar

X X

4: Beror på vilka som arbetar. När vissa är på plats möts man alltid av ett glatt 

hej och ett leende. Man vågar fråga om hjälp och de ställer alltid upp även om 

det kan vara mycket att göra. Tyvärr är det andra som arbetar i stallet som inte 

alls är trevliga, där man aldrig får ett hej och man törs knappt be om hjälp man 

känner sig i vägen och barnen vågar inte be om hjälp. (Anonymiserad)

X X
4: En viss ridlärare är inte alls särskilt tillmötesgående och trevlig, så därför blir 

det inte full pott.

X X 4: Få som hejar, få som syns till i stallet som jobbar där

X X
4: Jag får en kommunikation om jag söker det men annars är jag helt annonym 

utan att någon säger ens "hej".

X X X 4: Klubben känns inte till för vanliga ridskoleelever.

X X 4: Känner att vi behöver bli bättre på att säga hej till varandra.

X X 4: Känner inte man tillhör klubben ÖFK som ridskoleryttare

X X 4: Lite svårt att veta vart vi får vara.

X X

4: Se svar nedan om bemötande. ("Finns en ridlärare som inte hälsar på 

eleverna i stallet och är snäsig mot både barnen och oss föräldrar. Tänker på 

lapparna som har suttit uppe om att här säger vi hej. Viktigt att vara förebilder 

för hur barnen/ungdomarna beter sig. De tar efter. Finns några som är en 

klippa på bemötande. (Anonymiserat)"

X X

4: Upplever mig lite osynlig som förälder till ridskolebarn, skulle vara roligt att 

bli mer inkluderad och "uppskattad" - samtidigt som jag tycker det är helt rätt 

att ridläraren vänder sig till ridskoleeleven i första hand. Där tycker jag dialogen 

funkar bra.

X X X

5: Det är mycket omsorg om våra hästar och lite mindre om oss ryttare. Min 

ridskola där funkar inte uppdateringar om vilken häst jag ska ha och jag vet 

inte var vi ska rida nu när det har varit utomhus/i nya ridhuset/i renoverade 

ridhuset - stod det en rad på Min ridskola vore det enklare att klä sig rätt.

X X
5: Jag tycker att vissa av personalen kan vara väldigt otrevliga och ”bitch” blicka 

en i stallet.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Kommentar

X X 6: För gammal för att spela

X X 6: Gemenskapen i ridgruppen är väldig trevlig

X X 6: Ja, jag tycker att man kan vara sig själv.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Kommentar

X X
2: Jag saknar det stöd och den trygghet från klubben som behövs för att vara 

öppen med min neuropsykologiska funktionsnedsättning.

X X 4: Absolut inför vissa men andra är man rädd för att göra fel.

Övervägande negativa kommentarer

Känner du att du kan vara dig själv i klubben?

Övervägande positiva kommentarer
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X X

4: Kan inte hantera hästen som jag önskar pga alla regler. Tycker att det ingår 

att kunna läsa av hästen. Och att därmed, själv som vuxen person kunna 

bedöma om hästen behöver stå uppbunden när jag är i boxen. Svårt att skapa 

kontakt och relation med uppbunden häst.

X X

4: Nu är jag det oavsett om jag vill eller inte, men ibland känner jag att jag 

borde vara mer tuff till sättet. Hästmänniskor kan vara lite buffliga och 

bestämda i sitt sätt. Passar nog inte helt in alla gånger. Får se till att tuffa till 

mig lite.

X X

4: Se föregående svar ("En viss ridlärare är inte alls särskilt tillmötesgående och 

trevlig, så därför blir det inte full pott"). Det går liksom inte att vara sig själv 

runt henne utan att det blir sjukt obekvämt. Jag måste istället bemöta henne 

på hennes nivå, och då anpassa mig efter hennes behov.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Kommentar

X X 2: Inte vart här så länge. Men det kommer nog.

X X
4: Fina hästar, anläggning och bra instruktörer. Nackdel med stora grupper och 

för mycket inspänningstyglar/snoddar.

X X

4: Jag upplever att ÖFK har en mycket bra ridskoleverksamhet och väldigt fina 

hästar som vi ska vara tacksamma över. Däremot anser jag att det kan 

förekomma mycket prat bakom varandras ryggar, både av personal och 

ridskoleryttare vilket jag inte tycker är acceptabelt på något sätt. För mig är det 

viktigt med öppenhet, tycker man något om någon säger man det till personen 

i fråga.

X X

5: Det är kul att få vara en del av en klubb som har så bra struktur för hästarna. 

Hade kanske önskat mer utetid på vinterhalvåret för dem och det skulle ge full 

pott :)

X X
5: Ja oftast, dock så är det somsagt väldigt mycket otrevligt som kan 

förekomma.

X X

5: Överlag hög kvalitet på verksamheten. Kanske skulle önska bättre hagar åt 

hästarna om man ska önska något. I övrigt är jag otroligt tacksam för att få vara 

en del av ÖFK.

X X 6: Absolut!

X X

6: Berättar ofta för vänner och bekanta om vilken ordning och reda det är i 

stallet och runt lektionerna samt att hästarna är pigga, fräscha och väl 

omhändertagna. Det är så jag uppfattar det och det är en trygghet för mig som 

förälder att veta att det finns tydliga regler och processer kring både lektioner 

och hästskötsel.

X X
6: Det är den bästa klubben häromkring så man är alltid stolt och tacksam att 

man får rida här och vara en del av verksamheten.

X X

6: Jag är uppväxt på ridskolan i Pettersberg och sedan flytt till Karlslund -82. 

Stallet var ett andra hem med hästarna o alla kompisar endel har jag 

fortfarande kvar, det är klart man känner sig stolt över en klubb som jag har så 

många minnen av❤️
X X 6: Mycket regler, ordning och reda samt duktiga ridlärare.

X X
6: Som ridskoleryttare känns det viktigt att veta att hästarna har bra rutiner 

och mycket utevistelse. Nu även luftigt stall och box.

X X 6: Stolt över att vara en del av en välmående verksamhet där djuren är i fokus!

X X 6: Trevlig personal. Ordning och reda.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Kommentar

X X X 1: Inga tydliga instruktioner eller upplägg.

X X 1: Skäms för loggan!

Känner du stolthet när du tänker på ÖFK?

Övervägande positiva kommentarer

Övervägande negativa kommentarer
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X X
2: Det var en gång ett elitlag i hoppning som vann på Strömsholm. 

Kommentarer är överflödiga!

X X X

3: Enbart satsning på ridskola. Finns inte utrymme för tillväxt för de som vill gå 

vidare med egen häst. Synen på ridsporten totalt är inte på plats. Här saknas 

uppmuntran! Privatryttare har heller ingen plats i ridhus eller för träning. 

Reklamen för klubben blir milt sagt dålig.

X X
4: Hästmaterial, skador och hästhållning känns inte helt ok men för att vara en 

stor ridskola misstänker jag ni gör så gott ni kan

X X

4: Jag har inte kontakt med skötarverksamheten nu. Tycker tidigare att 

förekom att illojalt beteende bland ungdomar premierades på bekostnad av 

rättvisa, men jag tror och hoppas att det blivit bättre.

X X
4: Som tidigare lite opersonligt. Hästar får mat via rör... tycker de behöver 

samvaro o "pyssel"...

X X 4: Svårt då så många "ridföräldrar" klagar på ledarna oavsett hur bra de är.

X X
5: Är väldigt stor klubb, kommersiellt emellanåt, går snabbt mellan lektionerna. 

Låg genuin känsla.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Kommentar

X X 3: Stor klubb men känns trevligt när man är där "på sin dag"

X X

4: Att jag inte känner en jättestark gemenskap handlar nog till framför allt om 

att jag började i klubben i vuxen ålder och inte har varit medlem så länge än. 

Det handlar inte om att det är något som är dåligt från klubbens sida.

X X
4: Dottern har goda relationer i skötaregruppen men det förekommer en hel 

del snack bakom ryggen bland dem i vissa grupperingar.

X X
4: Hoppas komma att känna det ännu mer då det är något jag behöver. Mår 

riktigt bra av att vistas bland hästarna.

X X

4: Jag känner stark gemenskap med dom äldre och känner att alla är välkomna 

och inbjudna vid 18+. Känner dock att det inte är lika inbjudande mellan 

ungdomarna och mycket skit snack och utfrysning

X X
4: Jag är inte ryttare själv, så det är svårt att svara på, men dottern tycker att 

det är så.

X X
4: Rider inte själv, bara med som förälder. Upplever att alla man möter är 

trevliga och hjälpsamma.

X X 5: Fin gemenskap inom vår ridgrupp

X X 5: Hjälpsamma föräldrar

X X

5: Jag skulle vilja påstå att ÖFK oftast har en bra gemenskap, både 

ridskoleryttare emellan, personal emellan och ridskoleryttare och personal 

emellan. Däremot upplever jag inte alltid att vi ridskoleryttare är måna om 

varandra och vill varandras bästa (detta gäller självklart inte alla).

X X

5: Min dotter har haft en fin plats att vara på och en tillhörighet där hon har 

fått känna glädje över att göra något hon älskar tillsammans med andra som 

delar hennes intresse.

X X
5: Vore roligt med samkväm/aktiviteter även för vuxna, som när vi hade CM-

hopp bara för vuxna med efterföljande mat/dryck.

X X 6: Jag har en väldigt bra grupp som jag känner gemenskap med.

X X 6: Vet egentligen inte, jag är där bara en gång i veckan, på min ridlektion.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Kommentar

X X
1: Har fått byta ridgrupp många gånger och får då svårt att få kompisar och lära 

känna andra elever.

X X 1: Inget för oss privatryttare

Känner du gemenskap när du tänker på ÖFK?

Övervägande positiva kommentarer

Övervägande negativa kommentarer
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X X

1: Jag tycker att det är väldigt otrevlig stämning bland skötarna. Man märker 

tydligt vilka skötare som "bestämmer" I stallet. Min dotter och hennes vänner 

har väldigt svårt att få kontakt med andra skötare då det är väldigt mycket 

gruppindelningar.
X X 1: Man blir mest bortföst från ridbanorna

X X X
2: Det fanns bara en person som bemötte mig riktigt bra och som dessutom va 

trevlig och hjälpsam. (Anonymiserat)

X X
2: Det är en ren ridskoleklubb och min upplevelse är att som privatryttare står 

man utanför.

X X

2: Skulle önska att man gjorde mer för att ridskolegruppen ska bli just en grupp 

där alla känner en gemenskap, det blir så lite interaktion mellan barnen i 

nuläget. Man säger hej men sedan blir det inte mycket mer. Föräldrarna har 

lite bättre förutsättningar att prata med varandra på läktaren. En idé är t ex att 

ha teori + fika i samband med ridlektionen eller andra gruppstärkande 

aktiviteter på något sätt. Blir roligare tror jag om det också blir en känsla av 

gemenskap i ridgruppen, där man kan reflektera över undervisningen 

tillsammans och lära känna varandra på ett annat sätt.

X X X 3: Entusiasm saknas.

X X 3: Har noterat dålig attityd/ mobbning mellan skötarna.

X X 3: Har upplevt det vara svårt för dottern att komma in i gruppen.

X X 3: Kanske för tidigt

X X 4: Nej.

X X 5: Ja med gruppen men inte klubben

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Kommentar

X X X 3: Av alla förutom en personal. (Anonymiserat)

X X 3: Min ridlärare är däremot jättetrevlig!

X X
4: Det är en stor och därför lite opersonlig ridskola. Men alla jag träffat är 

schyssta!

X X

4: Hänvisar till föregående svar ("Dottern har goda relationer i skötaregruppen 

men det förekommer en hel del snack bakom ryggen bland dem i vissa 

grupperingar.")

X X
4: Några i personalen är fantastiska förebilder. Alltid så trevliga och lyfter ÖFK. 

Fler som arbetar i stallet borde följa deras beteende. (Anonymiserat)

X X

4: Nästan alltid känner jag mig väl bemött och väl behandlad inom klubben. 

Däremot finns det ett antal gånger jag kan räkna upp då det spridits falska 

rykten om mig till andra personer. Detta har inte varit rykten som skadat mig 

som person eller som jag tagit åt mig av, men jag anser det ändå inte vara 

lämpligt eller acceptabelt att vi ljuger om varandra, vare sig det är 

ridskoleryttare eller personal som gör det.

X X X
5: Finns tillfällen när jag inte blivit bra bemött. Under ridlektioner och i 

anslutning till dessa. Dock bara av en medarbetare. Annars toppen !

X X

5: För det mesta känner jag mig väl behandlad och trygg. Det finns personal jag 

inte känner mig så pigg på att samtala med, även om jag lärt mig att hantera 

personens kommunikationsstil. Tycker dock inte riktigt att jag ska behöva lära 

mig det och hade jag inte varit över 30 och trygg i mig själv hade jag varit rädd 

för henne.

Känner du dig väl bemött och väl behandlad inom klubben? Det kan 

exempelvis vara på anläggningen, sociala medier, eller under träning och 

tävling. Om du svarat lågt; beskriv gärna i vilken situation du känt dig illa 

bemött eller illa behandlad, och vad som hände.

Övervägande positiva kommentarer
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X X X

5: Har tidigare upplevt otrevlig ton utan att jag har förstått varför från ngn 

ridlärare men överlag bra. Bra med stallvärdarna som gör ett bra jobb och 

särskilt bemötandet från en viss person i personalen! (Anonymiserat)

X X
5: Kommer ibland för och hoppa på gröna banan för en ridlärare. 

(Anonymiserat)

X X

5: Tycker att alla är trevliga och hjälpsamma men det händer att de är svårt att 

hitta någon att fråga och vissa stallvärdar har inte riktigt koll på allt (vilket är 

fullt förståeligt men också lite frustrerande när man ofta behöver snabb hjälp).

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Kommentar

X X X

1: Fick byta grupp ofta när min kompetens och kunskap i ridningen inte 

stämde.. Sista ridläraren jag hadde skällde ut mig rejält när jag var 5 min sen till 

en lektion samt att jag inte fick göra volter när jag kom för nära en annan häst 

under lektionen, fick en utskällning för det trots att jag inte visste att hen 

hadde den regeln i sina grupper.

X X

1: Ridläraren blandar konstruktiv kritik med kränkningar. Har varit så från dag 1 

jag började lektioner för henne. Milsvid skillnad mot min förra ridskola i en 

annan stad. Funderar på att sluta rida på ÖFK för glädjen i ridningen blir 

lidande när jag upplever att hon försöker trycka ner mig. Känslan har varit 

annorlunda när vi haft vikarierande ridlärare och stallvärdarna är trevliga.

X X

2: Det blir lätt så att jag först kommer att tänka på de gånger jag blivit dåligt 

bemött, och därför en låg siffra. En situation var när jag red en häst som jag 

inte var redo att rida (hade inte kommit tillräckligt långt i min utbildning) och 

försökte prata med min dåvarande ridlärare om det. Hennes bemötande var 

osympatiskt, hårt och kallt. Jag bytte grupp efter att ha avslutat tre lektioner 

med att gråta i bilen på väg hem. Viktigt att poängtera (trots lågt betyg) är att 

ALLA andra jag mött på ridskolan är jättefina och varma människor som jag 

tycker om. Det känns dock viktigt att lyfta det som inte är bra när jag får 

chansen.

X X
2: GDPR efterföljs inte när bilder å filmer tas å läggs ut på sociala media utan 

att fråga om lov!

X X
2: Väldigt få av personal/stallvärdar som hälsar. Stallvärdarna är inte speciellt 

trevliga, frågar man om något får man väldigt sällan ett trevligt bemötande.

X X

3: Finns en ridlärare som inte hälsar på eleverna i stallet och är snäsig mot 

både barnen och oss föräldrar. Tänker på lapparna som har suttit uppe om att 

här säger vi hej. Viktigt att vara förebilder för hur barnen/ungdomarna beter 

sig. De tar efter. Finns några som är en klippa på bemötande. (Anonymiserat)

X X
3: Min ridlärares bemötande kan vara onödigt hård och på gränsen till 

kränkande ibland.

X X X

4: Det är ofta stressigt, svårt få kontakt i stallet, för stora lektionsgrupper gör 

det svårt för ridläraren att hinna/räcka till. Blir inte illa behandlad, mer inte 

behandlad alls.

X X 4: Ibland får man onödigt många pekpinnar av stallvärdarna.

X X 4: Jadå, det finns fortfarande vissa som är svåra att ”nå” och har näsan i vädret.

X X

4: Om någon av oss gör något "fel" så är känslan att man blir tillrättavisad, högt 

och tydligt så alla hör. Istället för att få den hjälpen man behöver på ett 

upplyftande och stärkande sätt.

X X
4: Vissa utav ridlärare är lite tvära när ungdomarna frågar saker. Det gör att de 

undviker vissa personer och känner att de blir hårt tillsagda.

X X

5: Det är nästan bara regler i nya stallet, inget kul osv. Nu blir folk utskickade 

för att de har uggs i stallet, vilket är helt löjligt. När vi betalat för dessa och nu 

ska vi helt plötsligt betala ridskor? Inget är detsamma längre.

Övervägande negativa kommentarer
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X X
5: Ibland kan det vara favorisering av vissa i ridgruppen och att feedback till 

eleverna kunde bli bättre än bra jobbat. Det är inte så utvecklande

X X
5: Min dotter tycker att vissa äldre tjejer skapar intriger och är elaka ibland 

utan att man har gjort något.

X X 5: otrevliga svar ibland

X X 5: saknar ibland att det finns någon att fråga i lokalerna

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Kommentar

X X
Att jag inte känner till dom (klubbens värdegrund) beror nog att jag inte sökt 

informationen.

X X

Det är jättebra att ni jobbar med dessa frågor. Det kan lätt bli en ”tävling” om 

vem som kan mest och vem som har rätt till vilken häst när deras fokus borde 

vara mer på att uppmuntra varandra och se hur de växer tillsammans. Tänker 

att det är ett arbete som behöver pågå parallellt hela tiden och är så glad att ni 

gör det, att ni försöker stötta eleverna i att uppmuntran är det som ger 

trygghet, inte att tala illa om någon för att få vara en i gänget.

X X
Det är viktigt att alla är snälla mot varandra och respekterar varandra, oavsett 

ålder!

X X

Inser att jag behöver läsa på mer om vad som står på hemsidan. Tycker att 

särskilt en i personalen är tydlig och pedagogisk som ridlärare för nybörjare, 

mycket hög klass. (Anonymiserat)

X X X Jättekul med nybygget. Blir toppen för hästarna, och även för personalen :-)

X X

Misstänker att ni avkodar svaren när resultatet ska presenteras, men notera 

gärna och skicka med en guldstjärna (och en stor kram) till särskilt några ur 

personalen. Ca världens duktigaste, finaste och trevligaste hästmänniskor jag 

träffat i mitt hästliv. (Anonymiserat)

X X

Måste passa på och berömma specifikt en i personalens bemötande av de 

mindre barnen, alltid så trevlig, gullig och SER verkligen varje barn! 

(Anonymiserat)

X X X

Ridskolan har förbättrats med bättre hästar och underhåll av dem. Förbättra 

även för privatryttare om ni vill få klubben att växa och utvecklas. Allt är inte 

ridskola.

X X
Som vuxen ridskoleryttare har jag inte lagt ner tid själv på att ta reda på 

värdegrund etc. Så det ligger helt på mig själv ❤️

X X Tacksam för att ni finns och gör ett så fint arbete!

X X
Trots min höga ålder och många gånger okunnighet känner jag mig alltid 

välkommen och en i gänget. Så glad att jag kan och får rida.

X X

Vet att det finns en (värdegrund) men inte hur den lyder. Anser att 

värdegrunder är helt överflödiga och de har ingen som helst betydelse för om 

jag skulle rida hos er eller inte, förutsatt att inte ridskolan var uppenbart 

religiös eller nazistisk tex
X X Världens bästa ridskola med jättebra tränare!

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Kommentar

Övervägande negativa kommentarer

Vill du lägga till något mer? Skriv gärna här nedan!

Övervägande positiva kommentarer
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X X

Det känns inte tryggt att barnen ska leda ponnysarna i mörker och blåst till nya 

ridhuset. Flera ponnysar som blivit skrämda och särskilt nu när det blåst så 

mycket. Det kommer hända en olycka om det ska fortsätta så. Många barn har 

inga föräldrar med sig utan går själva med sina ponnysar. Värre kommer det bli 

nu när det blir halkigt med. Varför ska vuxengrupperna rida i gamla ridhuset? 

De vuxna borde ha bättre förutsättningar att ta sig till nya ridhuset på ett 

tryggt sätt. Samt att vuxengrupperna inte behöver den stora läktaren, det är 

barnen som har publik och på vissa lektioner får man inte plats i nya ridhuset. 

Förstår inte tänket och vet att många föräldrar pratar och är missnöjda över 

detta.

X X

Eftersom att det är väldigt mycket skötare i stallet tycker jag att ni får ha bättre 

koll på vad som händer ute i stallarna. Att det inte bara är vissa skötare som 

uppmärksammas utan att alla skötare känner sig sedda av personal

X X

Jag tror hon (dottern) skulle svara högre om man jobbade med relationerna 

mellan barnen i gruppen. Hon saknar att ha någon kompis/kompisar och någon 

att prata med i gruppen. För tjejer i den här åldern är kompisar extremt viktigt 

och blir de kompisar med någon eller några i gruppen kommer de fortsätta 

rida. Som det är nu vet hon knappt vad de andra heter trots att de ridit över en 

termin och hon är väldigt social och har lätt att prata med andra, både barn 

och vuxna.

X X

Jag är missnöjd med föräldrarna som parkerar direkt utanför stallet, filmar med 

mobiler med blixt på vilket skrämmer hästarna. Det skulle vara bra att 

förtydliga regler kring detta och kanske informera om det i månadsbrev eller 

skriva på anslagstavlan.
X X X kunskap öppenhet gemenskap? (Angående klubbens värdegrund)

X X

När man är.oerfaren som förälder i detta sammanhang, så kan jag tycka det 

skulle finns mer stöd, att man får en stallvärd eller liknande som håller rextra 

koll och ÄR med en vi hanteringen av barnets häst. Dels för att förälder ska lära 

sig så att man kan vägleda sitt barn men även säkerhetsmässigt. Men tycker 

alla är gulliga och har varit hjälpsamma.

X X X

Otrevliga och nonchalanta ridlärare. Dålig information och bristande 

kommunikation. Jag slutade som ridskoleryttare då jag grät efter varje lektion 

och fick ångest inför att gå dit.

X X
Sluta klaga om ridskor osv såfort man andas i stallet, låt oss ta eget ansvar om 

vi är 13.

X X

Tycker att det är tråkigt att de finns ridskole elever som klagar på hästarna och 

favoriserar vissa hästar framför andra. Det ger en dålig stämning och är 

respektlöst mot våra fina hästvänner. Kanske skulle vara bra med någon slags 

intro och uppföljning ex på teorin om detta.

X X
Upplever inte att vissa i personalen följer Öfks värde grund att behandla alla 

lika! (Anonymiserat)

X X

Vi har haft otur och bytt grupp ofta för att gruppen behövde splittras pga för få 

deltagare och när andra elever byter grupp. Svårt att hitta sammanhållning och 

lära känna andra elever när gruppen ofta byts ut.

X X

Vi har väldigt bra stämning mellan föräldrar och barn i gruppen samt bra 

relation till ridläraren. Däremot så kan det finnas en stämning i stallet, från 

annan ridlärare som har en "ton" och ibland ordval gentemot både barn och 

föräldrar. Som nybörjare, både barn och förälder, kan man absolut känna sig 

mest ivägen, som dum för att man inte vet saker. Om ni har arbetat med 

värdskap är det inget som jag har märkt av. De äldre eleverna är ofta lite 

snobbiga mot de yngre, tyvärr. (Anonymiserat)


